
令和６年度 アンケート集計（生徒）                                   《比率》      昨年度の比率±５％以上 

 
アンケートの内容 A B C D 合計 

 

肯定 否定 
R5年度の肯定

比率との比較 

１ 学校に行くのが楽しい ４８ １２ ４ １ ６５ 92.3% 7.7% ＋12.7% 

２ 先生は、私のことを大切に考えてくれる ※無回答 ２ ４９ １２ ２ ０ ６３ 96.8% 3.2% ＋21.8% 

３ 将来の進路や生き方について考える機会がある ※無回答 ２ ３７ １７ ７ ２ ６３ 85.7% 14.3% ＋32.9% 

４ 
先生は、いじめについて私が困っていることがあれば真剣に対応

してくれる  ※無回答 ５ 
４４ ８ ６ ２ ６０ 86.7% 13.3% ＋33.9% 

５ 学校には何でも相談できる先生がいる ※無回答 １ ４８ １４ ２ ０ ６４ 96.9% 3.1% ＋22.8% 

６ 
命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある  

 ※無回答 ３ 
４２ １７ ２ １ ６２ 95.2% 4.8% ＋22.1% 

７ 学校で行われるさまざまな行事は楽しい ※無回答 1 ５３ ７ １ ３ ６４ 93.7% 6.3% ＋15.9% 

８ 
先生は、私のことについてよく理解してくれている 

※無回答 2 
４８ １３ ２ ０ ６３ 96.8% 3.2% ＋28.3% 

９ 先生は私がよくわかるように教えてくれる ※無回答 ２ ５３ ８ １ １ ６３ 96.8% 3.2% ＋14.3% 

１０ 
先生は、地震や火事などがおこった時どうしたらよいかを教えて

くれる ※無回答 ４ 
５１ ８ ０ ２ ６１ 96.7% 3.3% ＋17.1% 

１１ 
教室や特別教室など、学校の中は安全で、安心して生活できる 

※無回答 １ 
４９ １０ ５ ０ ６４ 92.2% 7.8% ＋17.2% 

１２ 
先生は、タブレットやパソコンの使い方について教えてくれる 

※無回答 １ 
４８ ７ ７ ２ ６４ 85.9% 14.1% ＋12.8% 

A：よくあてはまる B：ややあてはまる C:あまりあてはまらない D：まったくあてはまらない 

     

《自由記述》 

・残りの時間もこの２年生と来年も盛り上げたいです。           ・少しでも学校に行くのを楽しみたいのでバスの中だけでもスマホを使いたいです。 

・作業棟の虫をどうにかして欲しいです。                 ・長靴を置く所をもう少し綺麗にして欲しい。たまに一人になれる所が欲しい。 

・美味しい給食が食べたい。机といすがきれいになってほしい。       ・学校の中で楽しみが欲しい（ほんとになんでもいい） 

・タブレットのパスワードを生徒に教えた方がいいと思う。理由は、時間の無駄になるから。 ・みんなの好きな事をする行事をすれば良いと思う。 


